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m ajas;?  fvleskó Zoltán.

Uj közigazgatási 

beosztás.
A Józsefváros nem kerülhette 

el ti sorsát. A mi ellen eszten­
dőkig védekeztek a városrész 
lakói és a közigazgatás egész 
apparátusa, tíz most bekövet­
kezett :

A Józsefvárosból házbéradó- 
körzetet alakítottak. Ezzel alig­
hanem bekövetkezik a jövő 
esztendőben egy nagy általános 
házbér-steigerolás. Szóval, a ház- 
béradókörzet költségeit nem a 
háztulajdonosok, hanem a la­
kók, ezúttal az igazán szegény 
emberek fogják viselni. Mert 
igaz ugyan, hogy a házbéradó- 
többlelet a pénzügyigazgatóság 
a háztulajdonosokra rójja ki, 
de a háztulajdonosok az adó­
többletet sehogyan se akarják 
a maguk zsebéből fedezni, ha­
nem steigerolás címén áthárít­
ják a lakóikra és így azt azo­
kon fogják bevasalni.

A törvény szerint ugyanis a 
Józsefvárosban januártól fogva 
a háztulajdonosok is házbér­
adót fizetnek a saját lakásuk 
után. Azaz kiszáll a városrészbe 
egy bizottság, ez a bizottság 
felbecsüli a háztulajdonosok 
lakrészeit olymódon, hogy ösz- 
szehasonlitja a háztulajdonos 
lakását két-három szomszédos 
hasonló lakással, megállapítja a 
házbért és arra veti ki az 
adót.

Mondjuk egy három-szobás 
lakást felbecsül a bizottság 
350 koronára. Ez a lakás ed­
dig lizetett 10 korona állami

egyenes adót és a megfelelő 
pótadói, amivel együtt kitett a 
lakás adója 22 koronát. Most 
fizet először a 350 koronának 
megfelelő 11 százalékok azaz 
38 korona 50 fillért és a 38 
korona 50 fillérnek a 123 per­
centjét, amivel együttesen az 
az eddigi husz-néhány korona 
adó ezután 85 korona 75 ül­
tért fog kitenni.

És ezt a horribilis megterhel- 
tetést el sem lehet kerülni, 
mert a múltban, amikor véde­
keztünk ellene, akkor a ház- 
tulajdonosok végtelen zaklatá­
soknak voltak kitéve. Minden 
háztulajdonost azon a címen, 
hogy bejelentetlen változás állott 
be a lakrészükben, megbírságol­
tak. Egész tömeg felebbezés 
adott munkát a közigazgatási 
bizottságnak. Most még ezen 
az áron se lehetett a házbéradót 
elkerülni.

Csak egy módon lehet ellene 
védekezni. És ez az egy mód 
az, amelyet sok mindenféle 
egyéb közigazgatási érdek is 
megkíván. Ez pedig az uj vá­
rosrész beosztás. Szükség van 
erre más okból is. Többek kö­
zött a választókerületek miatt 
is. A törvény szerint egy tör­
vényhatósági bizottsági választó­
kerületben hatszáz választó le­
het csak. Ha annál több van, 
akkor a választókerületet ketté 
kell osztani. Ezen másként kell 
segíteni.

Ki kell hasítani a Belváros­
ból egy háztömböt és azt hozzá 
kell csatolni a Józsefvároshoz. 
Ki kell pedig hasítani a Kül- 
csoy-utcának a Belvároshoz

tartozó részét a Sütő-utcái, fi 
Vásártéren a Matkovics-házlól 
a bíróságig terjedő házsort, a 
bíróságtól a Bruck-házig és in­
nen le egész a Munkácsy Mi- 
hály-u’cának a jobboldali ház­
sorát, a Mészáros iéle házat is 
beleértve. A Belváros pedig 
legyen a túlsó soron.

Ezzel segítve van egyrészt a 
házbéradón is, mert a kiadott 
lakrészek száma leapad és se­
gítve van a választókerület kér­
désén is és a Belváros határa 
is helyesebben van megállapítva.

Ezt a tervet ajánljuk az in­
téző körök figyelmébe.

35_________

Tudós
professzor
Nemó megint felült a katedrára és 
feltéve a tudományt jelképező nagy 
pápaszemet, megkezdette az előadást 
arról, hogy hogyan kell újságot csi­
nálni, hogyan kell színházat vezetni, 
hogyan kell a színigazgatónak a 
publikummal szemben viselkednie és 
mi a publikum kötelessége a szín­
házzal szemben.

Mert tudós professzor Nemó, ez a 
Nagy Senki mindenhez ért, mindent 
tud és mindent akar. Ezerkétszaz- 
harminclmt szerencséje van ennek a 
városnak, hogy akadt egy ember, aki 
németül Niemand névre hallgat, aki 
szent kötelességének tartja, hogy ezt 
a tudatlan várost kioktassa sok 
mindenféléről, amihez ő ért és senki 
más.

Minden istenadta péntek reggel, 
amikor az olló villanása alul kikerült 
B.icsmegyo megérkezik, találunk mi 
egy kedves csemegét. A Bácsmegye 
a „ Képviselőházból * cimü zöldtakar- 
mányon kívül még egyebet is tartal­
maz. Hoz a vidéki jegyzőkisasszo­

nyok tollából kedvösen naiv novel- 
lácskákat és rémesen sántikáló rém- 
rimeket. De ezzel és a megyebeli 
lapokból összeollózott hírekkel és a 
lapvezérnek, meg minden megyebeli 
kis istennek a talpa tisztára nyalá­
sával sem volna tökéletes az a lap­
nak nevezett nyomatott papiros, ha 
nem ékeskednék minden pénteken a 
„Bajai levelek" cimü bután hülye 
szamárságok nagybani dús raktára.

Ebben a rovatban mindig akad 
valami mulatságos. Nemó sohasem 
marad el. Nemó kioktatja a szín­
igazgatót, a rendőrséget, a közön 
séget, a hatóságot, de különös elő­
szeretettel tanit abból a tantárgyból, 
amihez a sok közül a legkevesebbet 
é r t : Az újságírásról. Mert Nemó 
mindig talál valami kifogásolni, gán­
csolni valót a bajai újságírók mun­
káján. Ezúttal a „Baja" fiatal (mintha 
ezt már olvastuk volna nehány 
„Bajai levelek “-ben) segédszerkesztő­
jének tart előadást arról, hogy mit 
szabad, mit nem szabad észrevennie. 
Igazán hálásak vagyunk a Nagy Senki 
németül Niemand urnák, hogy ilyen 
lelkiismeretes következetességgel ösz- 
szehordja a butaságait. Az ő útmu­
tatásai igazán hasznosak. Megtanul­
juk tőle, hogy milyennek n e m sza­
bad lenni az újságírónak. Különösen 
olyan nem lehet, amilyennek a Nagy 
Senki látni szeretné őket. És még 
egyet megtanultunk.

Azt, hogy nemcsak neveletlenség, 
hanem gyávaság is valakinek foly­
ton a névtelenség bő köpenyegébe 
burkolódzva apróbb-nagyobb komisz­
kodásokat elkövetni. A mi felfogá­
sunk az, hogy becsületbeli köteles­
sége minden újságírónak a nyilvá­
nosság elé vitt minden sor írásáért 
a nyilvánosság előtt felelni is.

Legalább is illetlenség eldicsekedni 
azzal, hogy engem senki sem ismer 
fel, de én mindenkit ismerek, min­
denki gyengéjét kiismerem és azt 
névtelenül és neveletlenül megbírálom.

Jóizlésü ember ilyet igazán nem 
szokott elkövetni.

Sakál.

A L A P I T T A T O T T
1875.

Óriási választék kész férfi-, 
gyermek-ruha és női 

felöltőkben.

Lövenstein Frigyes
FÉR FI SZABÓ,

BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve 
a helyi iparkiállitáson.

Mérték utáni rendelések 
elegáns kivitelben.
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Rémes szerencsétlenség. 
Gyilkos vonat.
Mozgó-ör a vonat kerekei alatt. 
Esküvő után halál.

Véres szerencsétlenség történt teg­
napelőtt a pörbölyi vasútállomás 
közelében. Egy szerencsétlen mun­
kásember, aki még csak két hét 
előtt esküdött ifjú menyasszonyának 
örök hűséget, került a vonat kerekei 
alá és halt meg ott a vasúti sínek 
között. Vér, piros, meleg embervér 
festette a szűz anyaföldet.

Vasárnap délután kötelességét tel­
jesítette M é s z á r o s  Mihály vasúti 
mozgó-őr. A pályatesten járt, hogy 
ellenőrizze vájjon minden rendben 
van-e a pályán. Amikor útját befe­
jezte, visszafelé indult és pedig sze­
rencsétlenségére a sínek között. 
Közben Baja felől tíátaszék felé ro­
bogott a személyvonat. A boldogta­
lan ember csak későn hallotta meg 
a vonat zakatolását, viszont a moz­
donyvezető is későn vette észre, 
hogy a pályatesten ember halad. 
Késő volt már a fékezés és Mészá­
ros sem menekülhetett. A vasször- 
nyeteg rárohant irtózatos erejével es 
súlyával Mészárosra. Amikor a vo­
nat megállóit, vége volt már min­
dennek. Mészáros nem élt. A moz­
dony keresztül gázolt rajta. Szét- 
locscsantotta agyvelejét, amely szerte 
fröcscsent a földön, a síneken és a 
mozdony kerekein.

Az orvosnak már nem volt sok 
dolga. Pusztán annyi, hogy konsta­
tálja a bekövetkezett halált.

A rettenetes módon elhalt Mészá­
ros tragédiájához még az is hozzá­
tartozik, hogy csak rövid idő előtt 
házasodott. Még csak két hét előtt 
esküdött örök hűséget egy fiatal 
leánynak. Csak két hetes házasok 
voltak és a fiatal menyecske már is 
felteheti az özvegyi fátyolt.

Szegény Mészáros Mihályt tegnap 
temették általános, nagy részvét 
mellett.

S z í n h á z .
Szombaton és vasárnap este az 

Aranyesőt ismételték telt ház előtt. 
Az előadás kitűnő, a hangulat pom­
pás volt. A bajai közönség már jól 
tudja énekelni Uncili-smuncilit.

A „Limonádé ezredes1' ment va­
sárnap délután a szokott jó előadás­
ban. A közönség jói mulatott.

Hétfőn Garvay „Bent az erdőn" 
c. nagyhatású drámáját láttuk kitűnő 
előadásban. A darabról és az elő­
adásról más helyen szólunk.

A „F rankfurtiak", Rössler vigda- 
rabja kacagtatta meg kedden este a 
szépszámú közönséget. A darab 
kedves egyszerűséggel tárja elénk a 
nagy bankárcsalád otthonát, össze­
tartását, manipulációját a milliókkal. 
Ilyen keretben bonyolódik le a Gusz­
táv hercegnek szánt Lottika szerelme 
Jakabka iránt. — A szereplők mind 
jók voltak.

Tengerész Kató bemutatója. Bizo­
nyára sokan vannak, akik emlékez­
nek a tél folyamán milyen frappáns 
sikert ért el a Népoperában J a r n ó 
György kedves muzsikáju operettje 
a „Tengerész Kató", melynek még 
ötletes szövege is figyelemreméltó, 
ami Bu eh b i nd e r Bernát kiváló 
librettó-iró érdeme. Egész az Arany­
eső bemutat' ■>jáig ez a darab domi­
nálta a Népopera műsorát és még 
akkor is, mikor a szezonslager soro­
zatos előadásokat ért el közbe-közbe 
Tengerész Kató is zsúfolt házakat 
vonzott.

Nádasy igazgató minden elképzel- 
hetőt elkövetett, hogy a darab tel­
jesen a budapestihez hasonló lehető 
legfényesebb kiállításban kerüljön 
színre, ami, hogy úgy is történik 
Pásztor János scenikai rendező ér­
demé. A címszerepet Peterdy Etel, 
a bajai közönség által oly hamar 
megkedvelt szubrett-primadonna ját- 
sza, kivel együtt a sikerből méltó 
részüket fogják kivenni Molnár 
Janka, Fáik Erzsi és Nádasyné.

Remete Géza ebben az operettben 
is kettősen nehéz szerepre vállalko­
zott, úgy is mint rendező, úgy is 
mint szinész elsőrangút fog nyújtani 
és a siker oroszlán része minden 
bizonyai őt fogja illetni. Rajta kívül 
Burányi, Korda, Káldor, Farkas Béla, 
Derenghy, Nagy Dezső, Fenyő és 
Komlós játszanak jelentősebb szere­
peket.

Samuka. Az idei sziniévad egyik 
legnagyobb sikerű vigoperettjét a 
„Samuká-“t mutatja be szombaton 
és vasárnap este színtársulatunk. Az 
operettet Hervay Frigyes irta es az 
idén közel százszor egymásután ját­
szották a Fővárosi Nyári Színházban. 
A Sajnukának elsőrendű bájos mu­
zsikája van, a szövege pedig oly 
kitűnő és annyira mulatságos, hogy 
bátran eljátszhatnál? akár a Vigszin- 
szinházban zene nélkül is. Nádasy 
igazgató maga rendezi az operettet,

mig a vezetőszerepeket a társulat 
legkiválóbb tagjai játszók. A Samuka 
két primadonna szerepében Peterdi 
Etelka és Molnár Janka lépnek fel,
mig a címszerepet Káldor Dezső 
játszit és énekli. A rendkívül mulat­
ságos operett komikus elemeit Nagy 
Dezaő, Komlós, Derenghy és Fenyő 
játszók. — Jegyeket úgy a szombati, 
mint a vasárnapi „Samuka" előadá­
sára már lehet előre váltani a szín­
ház nappali pénztáránál.

HETI MŰSOR:
Julius 9-én: Tengerész Kató Nagy 

operett. Itt először.
Julius 10-én : 'Tengerész Kató.
Julius 11-én: A eigánypiimás. Le­

száll i tolt .hely árak kai.
Julius 12-én: Samuka. Vigoperett.

H  i r o k,.

SPORT-NAPTÁR.
Julius 13. „Bácsalmási SC.—BSE."

B á c s a l in  á so n football 
mérkőzés. Indulás 1Ü‘24, 
vissza 7'40.

iskolai hir. Az állami tanilóképző- 
intézelíei kapcsolatos két tanitós, 
részben osztott gyakorló népisko­
lába és az ezt kiegészítő gazda­
sági népiskolába való fölvételre je­
lentkező tanulók beírása f. évi 
szeptember hó 1-én fog megtartatni. 
A népiskola I. osztályába fölvétet­
nek oly épteslü fiúgyermekek, kik 
G. életévüket betöltötték éz himlő 
ellen sikeresen beoltanak, mit szü­
lőik születési és orvosi bizonyít­
vánnyal tartoznak igazolni. A 11., 
111., IV., V. és VI. osztályba fölvé­
tel a megfelelő alsóbb* osztályban 
kiérdemelt bizonyítvány alapján tör­
ténik. A gyakorló-népiskola egy-egy 
osztályába 10—12 tanuló vehető 
fel. A fölvételre vonatkozó előjegy­
zéseket naponta elfogadja az igaz­
gatóság. Baja, 1913. julius hó ü-án. 
Bellosits Bálint igazgató.

Közigazgatási bizottsági ülés volt 
kedden délelőtt. Az ülésen referál­
tak a közigazgatás és közegészség- 
ügy állapotáról, az adózásról és 
mindenről, ami a közigazgatási bi­
zottság hatáskörébe tartozik.

A bajai színészek Paiicson. A bajai 
színtársulat néhány tagja hétfőn 
délután Palicsra rándult, hogy a 
fürdőigazgatóság meghívására a cur-

salonban kabarét rendezzen. A jól 
sikerült estélyen Nádasy igazgatócon- 
ferált, Peterdi Etelka, Molnár Janka, 
Káldor, Korda s Burányi sikerült ka­
baré számokat adtak elő. A nagy­
számú fürdőközönség viharos taps­
sal, sok virággal és babérral ked­
veskedett a szereplőknek.

Uj ügyvéd. Dr. J e l i c s  Mihály
ügyvédi irodáját Baján nyitja meg.

A Ü lamljtenyesztük Ürsz. Szüv.
szeptember havában nagy galamb- 
repülő versenyt tart. A versenyen 
résztvenni óhajtók Morvát Gyulánál 
(Flórián-utca 27.) jelentkezzenek.

A szabadkai ügyvédi kam ara köz­
hírré teszi, hogy dr. Kassay Győző 
ügyédet Palánka, dr. Stern József 
ügyvédet Baja, dr. Peczarszky Bra- 
niszlav ügyvédet Zenta, dr. Schweisz- 
gut Jakab és Lipkovics Márk ügy­
védeket Zombor székhelylyel az 
ügyvédek lajstromába iktatta.

Füotball-mórközós volt vasárnap 
délután a Bajai Sport Egylet és a 
Baján még nem játszott Szabadkai 
Football Klub közt. Tikkasztó me­
legben vagy 300 ember nézte vé­
gig a nem valami érdekes játékot. 
Mindkét csapat nagyon gyenge volt, 
a mieink legjobbjai nincsenek itt­
hon és a várt komoly mérkőzésről 
nem is lehetett szó. A küzdelem 
0 : 0 arányban eldöntetlen maradt. 
Biró: Nagy István, a BSE tagja 
volt. — A football-verseny után 
a BSE tekeversenyt rendezett a 
szabadkai vendégek tiszteletére.

Kih íjolni a von dbál veszélyes, igy 
szól az a 'figyelmeztetés, amely ott 
van minden vasúti kupéban és 
mégis figyelmen kívül hagyják ép­
pen a. vasúti alkalmazottak. — Ma 
délelőtt egy vasúti alkalmazott, mi­
kor a vonat a hidra futott, kihajolt 
és abban a percben a pillérhez is 
ütötte a fejét. Szerencsére csak 
kisebb sérülést szenvedett.
a t & i  m ueisauutfm LKzarstiAr.^tA .m im irifm rrm m tw vii'X aeam rwtute tuaM

Gsamok.
Bent az érdéin.

Garvay Andor 3 felv. színmüve.
Rég ki nőttem már abból a kor­

ból, amikor azt ambicionáltam, hogy 
színházi referádákat Írjak, hogy am­
bícióból konstatáljam, hogy ez a 
művésznő jól domborított, emez a 
művésznő kitűnőt nyújtott. Hogy ma

M U
A nagyérdemű közönség szives tudomására 
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mégis tollat ragadok és egy előadás- 
ról referádát Írok, annak ukn, hogy 
úgy érzem, a hétfői előadás úgy a 
darab kvalitásánál fogva, mint az 
előadás pompás volta megérdemli, 
sői megköveteli a komoly méltatást.

Garvay Andornak egy remek 
színdarabja került bemutatóra. Gar- 
vayl ismeri a közönség. Ismerjük a 
„Becstelen“-jót, amely a fővárosból 
indult vidéki hódiló útjára. Ennek a 
darabnak tehát neve van. A hétfő- 
esti darabja nem került még szinte 
egy fővárosi színházban sem. A fő­
városi lapok nem ütötték meg a 
reklám nagy dobját s igy a vidéki 
publikum nem ismeri. Mert hiába 
no, a közönségnek csak az a jó 
darab, amelyről a fővárosi lapok 
írtak már.

Pedig a „Bent az erdőn" azt hi­
szem, értékesebb irodalmi termék, 
mint a „Becstelen". Erős karakterek 
erős küzdelme van benne megfestve. 
Igaz. A darabban egyes jelenetek 
erősen alá vannak festve, de ez 
sincs a mii rovására, hanem lalan 
inkább eiőnyére. A színmű meglehe­
tősen sötét tónusu keretben játszik.

Egy vilagli, aki kétezer holdas 
birtokát elkártyázta, parfümös asz 
szunyokra költötte, a világot meg­
gy ülőivé visszavonul vagyonának 
utolsó romjaira, egy kis erdei bir­
tokra, ahol egy oláh Jutában keresi 
a vigasztalást. Ez az oláh leány a 
kutya hűségével ragaszkodik a gaz­
dájához, aki ura, gazdája, szerelője.

Ez az élet azonban nem Iáit soká. 
Egy mérnök felfedezi az erdei ka­
vicsban a kincset érő eret. Ráveszi 
asszonya segítségével a tulajdonost, 
hogy nyissák meg a bányát. A mér­
nök felesége azt latja, hogy az ura 
rossz szerződést kötött. Kacérkodni 
kezd a tulajdonossal, hogy jobb 
szerződést csikarjon ki az ura ré 
szére. A kacérkodás azonban rosz- 
szul üt ki. A mérnökné beleszeret a 
bányatulajdonosba, meg akar vele 
szökni. A tulajdonos felszólítja a 
mérnököt, hogy a bánya íéltuiajdon- 
jogáért váljon cl a feleségétől és en­
gedje át neki. A mérnök első meg­
lepetésében le akaija ütni a tulaj­
donost, de ekkor hirtelen közbelép 
az asszony és megakadályozza az 
urát. Ekkor ' elmondja a mérnök, 
hogy tegnap még a bányatulajdonos 
ellen szövetkezeit az urával, hogy 
kacérkodással jobb szerződést csi­
karjon ki.

Az asszony ezt nem tagadja. 
Erre a bányatulajdonos ellöki magá­
tól az asszonyt. Az oláh szerető 
ebben a pillanatban odaugrik és a 
mérnöknél Szekercével leüti.

Ez a száraz váza a darabnak.
Nagy, meleg sikert ért el Verő 

Janka. Intelligens, mélyen álérző, 
megél tő művésznő, aki az érzésnek 
és indulatnak minden árnyalatát ki­
fejezésre tudja juttatni.

Partnere, Thuróczy feni) nenális 
hatást ért el. Művészember a szó 
legigazabb éneimében. Tudatosan 
es iekszik és minden egyes jelene­
sein. beleviszi :i maga egyéniségét, 
a.Ilivel bizonyságát adja annak, hogy

szerepet nemcsak megtanulta, de 
alaposan tarai mányozta is.

Burányinj .-/.ereplése ele némi ag­
gódással tek : i.ettünk. Tudtuk, hogy 
Sinkó Gizt.ua betegsége lulytán 
egyetlen próbára vállalkozott nagy és 
nehéz feladatára. Örülünk állapítjuk 
meg, hogy aggódásunk 1"AA-legcs, 
okneláül való volt. Nemcsakliogy 
megállotta helyet, de olyan művé­
sziéi produkált, hogy a második 
felvonásban nyílt színen percekig 
tarló, elismerő, zaj< s tapsot aratott.

Fenyő Aladárt hagytuk utolsónak, 
hogy liétlöesii akikiiásáért a legme­
legebb elismerésünknek adjunk kife­
jezést. Igazán bántó volna, ha erről 
az alakításról banális dicsérettel em­
lékeznénk meg. Nem. Ennél többet 
érdemel meg. Olyan jelloinfestés 
voil ez, amilyent bajai színpadon 
csak igen ritkán voit alkalmunk 
látni.

Egészben véve ma meggyőződtünk 
arról, hogy Nádasynak nagyszerű 
drámai együttese van.

Kár, hogy a közönség indolenciája 
folytan csak ritkán van alkalmunk 
benne gyönyörködni. F.

Segéd-szcrk.: FISCHEL FERENCZ
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veivm. sertésól és baromfi-udvarral, szóval 
teljesen felszerelve

öregség m ia tt bérbe kiadó
Bővebb felvilágosítással szolgál

Waldmann Dezsd tulajdonos Szekszárdon

Ty ukszem, Exe e 1 sior
bürkeincnyedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNAB1N" 
liasználata után. Üvegje I kor,, 

posladijjal 1.40 i.or.
Három üveg bérmentve 3 korona.

HINTŐPOR
48 óra alatt elmulasztja 

a kéz-, láb- és hónaljizzadást,
1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor., 

3 doboz bénnentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40°/o phosphorsavat tartalmazó

T akarm ány me sz,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4  V4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80  fillér utánvéttel bér 

mentve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:
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$ g ra  m a  f ő n i e  m e z e k e t  újakra W A G N E R  
|  „Hang3Z3rkirály“ Budapest, József-körut 15 . szám,

Árjegyzék ingyen Címre ügyeljen.
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I  M á tyá s  k irá ly - té r  íO-il< szám alá,
~v> (járásbíróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns f é r f i -  és gyerm ek-ru h ákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

,\ n igyérdemtl közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel
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KAZAL JÓ ZSE F - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Mihály-utca 6 Telefon 45

Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

§ X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 8 > 3 ifK § X X X X X X X X X X H iX X X X X X £ X £ X X X x Í
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•  g  _  n  »  i  1 t  .  .  M  «Hazai Általános Biztositól 
f R é s z v é n y - T á r s a s á g .w ^  Ajánlja dús raktárát elsőrendű ^A társaság elvállal biztosításokat ^  wj „ , , , f '■
4 tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is *3 ^arfO", kOlOQBP-, kBÖBltpaTOk- ÓS granWlOfO"
1  megtéríti), a biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendeike-g nőkből, valamint mindezek a l k a t r é s z e i b ő l

zésére áll. Díjtételei olcsok es előnyösek, karait gyorsan és méltá- W  rJJ t w "
^ nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. yl J a v í t á s o k  5̂
^ Kötvénykiállitó föügynökség : B A J A. f* *  szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek. |

(Városi bérház.) | |  ^  ( | ! 0  Kedvező fizetési fe lté te lek ! T fcfl ^

Franki Ignác
BAJA, Budapesti-ut 15.
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